

柴火暖炉 饮茶听风

“云起”打造浪漫冬日新玩法



14日，在大同云起生态旅游度假区野火冰雪营地，游客一边体验感荒野建造的乐趣，一边享受柴火暖炉、茶饮听风的惬意，浸入式地感受冰与火的魅力。

本报记者 手宏 摄

搭建起帐篷，收集柴火，生起温暖的炉火，顺便烧上一壶开水……随后，惬意地坐在小折叠椅上，泡上一杯香浓的茶饮或咖啡，尽情享受这份专属的惬意。别以为这只是户外博主镜头里的画面，在大同云起生态旅游度假区的野火冰雪营地，你就能亲身领略这般美好。在这里，游客既能体验荒野建造的乐趣，又能享受柴火暖炉、饮茶听风的悠然时光，沉浸式感受冰与火的奇妙交融。

14日上午，记者从市区出发，沿着203省道一路向南驱车约20公里，便抵达了云起生态旅游度假区。这是一座依托丰富生态资源打造的产业新城，融合了高品质居住、康养产业以及休闲度假配套设施。从即日起至2月底，云起生态旅游度假区第一届冬季露营大会盛大开启，凭借全新的设施、趣味十足的玩法和贴心的服务，将为市民和游客带来前所未有的冰上露营体验。

“露营还能学技能？”可别怀疑，这就是当下风靡的BC露营玩法，也叫丛林生活技能。与传统露营不同，BC露营更注重个人的动手能力和野外生存技巧，只需

少量装备，就能在野外开启露营之旅。云起生态旅游度假区相关负责人史利秀介绍道，这里的露营并非艰苦的荒野求生，而是一系列适合亲子互动、露营社交以及演艺娱乐的冬季文旅活动，旨在将野火冰雪营地这种亲近自然的体验带给更多游客。“想象一下，户外冰天雪地，而钻进帐篷后却是热气腾腾，暖锅香气四溢，全家围坐在暖炉旁，沐浴着冬日暖阳，这才是冰雪露营的完美打开方式。”

为深耕大同文旅，丰富游客度假内容，完善云州区露营业态布局，云起生态旅游度假区不断挖掘全域旅游资源潜力，推动文旅体多业态融合发展，着力打造“露营+”全新产业链生态。在这个新雪季，云起度假区进一步与周边经典文旅项目联合，充分发掘云州区地域民俗文化特色，联动大同众多资源，推出冰雪露营产品体系，结合元旦、寒假、春节等节点，以“野火冰雪营地 云起欢乐跨年”为主题，游客可在野外体验一系列风格化的BC露营生活，还有各种花样趣玩，雪地摩托、冰钓体验、冰雪娱乐、赏旺火、看烟花、体验农耕；同时，还准备了露营暖心套餐，包括

柴火暖炉、茶饮听风、西式茶点、热饮咖啡等美食，以及烤土豆、烤红薯、煮奶茶、煮玉米等野味，在绽放游客味蕾的同时，更让游客感受到来自北方营地的豪迈。此外，度假区还将持续推出包括沉浸式露营趴、云起野火大会、秧歌快闪、冰钓体验、雪地摩托、篝火火把节、民谣歌会、蹦迪烟花秀等三大主题、二十余项文娱活动，全面提升露营体验。

今年冬季，我市紧紧围绕冰天雪地这一优势资源，不断激发创新活力，亮点不断涌现，持续丰富产品供给，推动冰雪旅游体验不断升级。在打造优质景区景点、培育知名品牌的同时，形成了一批充满现代气息的旅游空间和消费场景，有力地推动了冰雪旅游的高质量发展。

本报记者 辛雅君



本报讯（记者 龙中华）“地库卫生差、公共空间私家车占用、杂物随意堆放、个别安全出口封闭，这样的小区实在住得不舒心也不安心。”近日，东方名城小区一期业主何先生致电本报热线反映。

何先生称，他购置的车库位于小区别墅停车位，虽每年正常缴纳较高的物业费与管理费，物业却远不能提供相应的服务，明显不如高层住宅停车区域，不仅卫生不佳，还常有车辆占道停放，有时过道仅容一辆车勉强通过，有些“僵尸车”落满了厚厚灰尘也无人管理。此外，地库还有两个从未启用的进出口，堆满了杂物，一旦发生火灾，后果不堪设想。

东方名城一期地库管理有点差？

小区物管站：存在问题将及时处理

接到反映后，记者来到东方名城小区一期地库走访发现，正如业主所反映，与高层住宅停车区域的干净整洁明亮相比，别墅停车区看上去的确不尽如人意：地面灰暗、有的安全出口杂物堆积、布满灰尘的“僵尸车”、占道停放的车辆，还有两个未启用的出入口及坡道也被杂物和车辆占用。

针对业主反映的问题，记者采访了东方名城小区一期物管站有关负责人。他们表示，物业一直尽心服务，不存在厚此薄彼的情况。两个停车区地面之所以出现视觉差异，是因为所使用的材质不同。针对车库杂物堆积影响安全出口畅通及

通道停车问题，物管站承诺会检查，存在问题会及时妥善处理，消除安全隐患。对于冬天临时关闭一个地库门，是为了地库冬季保暖，物业将根据天气变化及时启用，方便业主出行。另外其它地库出入口封闭一事，该负责人称，是因为小区尽可能实行人车分离管理，减少人车混行带来的安全隐患。对于“僵尸车”一事，个别业主长期将车辆停在自己的车位致使布满灰尘，他们此前也进行过劝导，但收效甚微，如直接清洁又担心划伤车辆，未来会继续想办法妥善处理。总之，物业将会积极对待业主提出的问题，做到有则改之无则加勉。

社会扫描

新荣区志愿者开展迎新春公益活动

本报讯（记者 龙中华）近日，新荣区心连心志愿者协会开展迎新春公益活动，用写春联、剪窗花等方式迎接春节的到来。

是日上午9时，区书法家协会两名书法家铺开红纸，挥毫泼墨，一副副墨香春联、一个个“福”字斗方瞬间呈现，融入辞旧迎新与蛇年祝福。活动还邀请非遗剪纸爱好者王孝老师现场传授技艺。王老师讲解折纸、画线、裁剪要领，志愿者和孩子们专注倾听，随着剪刀在王老师手中灵动飞舞，很快，红彤彤的“福”字窗花就剪成了。

此次活动创作的45副春联、60张“福”字斗方及剪纸窗花，将由志愿者贴到农村空巢、孤寡、残疾老人家中，让祝福走进更多家庭。

交通运输部门严厉打击非法营运

本报讯（记者 贾晓龙）春运大幕昨日正式拉开，为了满足广大人民群众的出行需求，提升出行体验，春运期间，全市各级交通运输部门将按照充分准备、按需投入、及时响应的原则，加强重点领域安全监管，严厉打击非法营运，强化道路客运组织调度，优化旅客票务服务，全力打造平安春运、便捷春运、温馨春运。

市交通运输局相关负责人介绍，今年春运从1月14日开始，至2月22日结束，共40天。为了全力做好春运运输组织保障，交通运输部门提前做好客流分析研判，动态研判学生流、务工流、探亲流等公众出行需求，研判客流变化趋势，做好应对准备；做好运输服务组织。

此外，春运期间，交通综合执法人员还将加大非法营运打击力度。对客运场站、农村地区等重点场所加大执法力量投入，严查客车非法营运、异地违规营运、农用车和货车载客、违法超限超载运输、非法从事网约车营运等行为。

路边惊现“萌鸭” 警民联手救助

本报讯（记者 辛雅君）近日，天镇县街头出现暖心一幕。热心市民在路边发现一只模样奇特的“鸭子”，身体虚弱，天镇县公安局谷前堡派出所迅速出警成功救助一野生“萌”禽。

1月12日，谷前堡派出所接到热心群众的报警，称路边捡了一只形似鸭子的动物，但明显不同于家养的鸭子，可能是野生动物，向民警求助。值班民警及时到达现场，将这只“小鸭子”带回了派出所。

经过仔细观察，发现这只“小鸭子”身体没有明显的外伤，精神有些萎靡，民警推测可能由于体力耗尽与同伴走散。为了更好地照顾这只“小鸭子”，民警严格遵循相关法律法规和救助流程，与林业局取得联系。经林业局工作人员确认，这只萌萌的“小鸭子”正是国家保护的具有重要生态、科学和社会价值的赤麻鸭幼崽，属于国家二级野生保护动物。目前，赤麻鸭已交由专业人员进行照看，待其具备野外生存能力后放归自然。